



# Obec Plevník-Drienové

Obecný úrad, 018 26 Plevník-Drienové 255

## Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové  
konaného dňa 16.11.2023

Prítomní poslanci: Ing. Michal Dodek, Ing. Michal Ďurkech, Juraj Urík, Milan Kušnier,  
Peter Valient, Ing. Rastislav Kretík, Jana Muráňová

Nepřítomní poslanci: MUDr. Anton Ďukrech - ospravedlnený, Bc. Vladimír Smatana - ospravedlnený

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Kontrolór obce: Ing. Milan Kremeň

Zápisom poverená : Alena Francová

Občania: Helena Ďurkechová, JUDr. Adela Halušková

### Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril o 17,00 hod starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a zúčastnených občanov. Oznámil, že poslanci MUDr. Anton Ďukrech a Bc. Vladimír Smatana sa ospravedlnili z rokovania OZ. Počet prítomných poslancov je 7, OZ je uznášaniaschopné. Starosta oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ, poslanci návrh jednomyselne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie zastavovacej štúdie IBV – Pod Dráhami I.
6. Návrh na schválenie VZN č.2/2023 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej škole Dominika Tatarku, Plevník-Drienové
7. Návrh na schválenie VZN č.3/2023 o určení výšky príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt v školskom klube detí pri ZŠ Dominika Tatarku.
8. Návrh na schválenie VZN č.4/2023 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce
9. Informácia o odpadovom hospodárstve k 30.9.2023
10. Správa audítora k účtovnej závierke za rok 2022
11. Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2023
12. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2023 – rozpočtové opatrenia
13. Návrh na schválenie zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce
14. Návrh na schválenie zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce
15. Správa hlavného kontrolóra o výsledku vykonaných kontrol
16. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)
17. Diskusia
18. Záver

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 64/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

## **K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Do návrhovej komisie starosta navrhol poslancov Janu Muráňovú, Ing. Rastislava Kretíka a Ing. Michala Dodeka. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov Milana Kušníera a Petra Valienta. Zápisom poveril Alenu Francovú. Dal hlasovať za predložený návrh a poslanci návrh jednomyseľne schválili.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 65/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

## **K bodu 3: Kontrola plnenia uznesení**

Kontrolu plnenia uznesení predniesla poslankyňa Jana Muráňová. Aktuálne evidujeme plnenie nasledovných uznesení: 12/2018, 62/2023, 63/2023 a 22/2011-trvalá úloha.

Starosta podal vysvetlenie ku kontrolovaným uzneseniam:

12/2018- ohľadom zrušenia napojenia na cestu I/61, - bez zmeny od posledného rokovania OZ

62/2023 – PVS, a.s. Pov. Bystrica – oznámenie o vykonaní opravy vodovodu na severnej ulici- vykonáva sa

63/2023 – schválenie zastavovacej štúdie IBV Pod Dráhami- splnené, dnešný bod programu

22/2011, bod b) vypracovávať rozbor hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrťroky – úloha trvá a priebežne sa plní.

Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice.

Diskusia:

Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.66/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

## **K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu**

Správu o činnosti obecného úradu spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 14.9.2023 do dnešného dňa, čiže 16.11.2023. Od posledného rokovania OZ ubehli dva mesiace, preto mi dovoľte v krátkosti predstaviť najdôležitejšie udalosti zo života v našej obci za toto obdobie.

Od posledného zasadnutia OZ sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich práv a povinností, plnili sme stanovené úlohy a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Počas tohto obdobia sa nám podarilo zrealizovať fotovoltické zariadenie lokálneho zdroja elektriky na objekte materskej školy. Na strechách máme namontovaných 62 fotovoltických panelov o výkone 455 Wp, z ktorých je slnečná energia vedená do kotolne pod materskou školou, kde sú umiestnené rozvádzač a batérie, z ktorých je elektrická energia využívaná pre potreby obce. Výkon zariadenie je 29,9 kWh a kapacita dodaného batériového úložiska je 17,76 kWh. Práce boli dokončené na konci decembra a od novembra je už zariadenie v prevádzke. Teraz riešime spracovanie monitorovacej správy, podanie žiadosti o platbu a ostatné potrebné dokumenty, keďže na tento projekt sme získali dotáciu z Ministerstva životného prostredia vo výške takmer 39 tis.€. Nedávne sme dokončili aj opravu oceľového premostenia na konci Drienovskej ulice smerom na železničnú stanicu, ktorý bol už v havarijnom stave. Zdemontovali sa poškodené plechy, doplnila sa oceľová konštrukcia, osadili sa hrubšie pojazdné platne z ryhovaného plechu a obnovili sa všetky nátery a most sa opäť od minulého týždňa využíva. V obci prebieha aj výmena hlavného potrubia pitnej vody na Severnej ulici vrátane napojenia prípojok k RD, ale toto je akcia a investícia Považskej vodárenskej spoločnosti. Z areálu pálenice sme vyviezli a do cesty pri Váhu sme zapracovali niekoľko ton asfaltového recyklátu, nakoľko sa už pomaly rozbieha ďalšia páleníčiarska sezóna a tento materiál tam bol dočasne uskladnený a obmedzoval prevádzku pálenice. Spolu s poslancom Michalom Ďurkechom sme boli aj na obhliadke zariadenia na výrobu peletiek, keďže stále máme problém s pozemkom pre umiestnenie obecnej kompostárne. Osadili sme nové stĺpy pre potreby rozvodu rozhlasu a optickej siete na doline- do Pajgrí, osadili sme nové hojdačky v parku a na dolnom detskom ihrisku pri Rajčuli. Dali sme opraviť aj odtekanie vody pri cintoríne na hlavnej ceste doplnením odvodňovacích žľabov a vyčistili sme tiež strešné žľaby a zvody na kultúrnom dome. Tam je ale problém, že odstrešia z tatranského profilu sú už poškodené, opadané a preto to bude potrebné na budúci rok dať opraviť a zahrnúť do rozpočtu. Okrem týchto prác vlastnými kapacitami vykonávame opravy a údržbu obecných objektov, verejných priestranstiev, miestneho rozhlasu, verejného osvetlenia ako i strojov a náradia. Bez problémov funguje aj prevádzka zberného dvora, kde každý týždeň vyvážame minimálne jeden kontajner, čo tiež stojí veľa financií ale aspoň sa nám už netvorí čierne skládky po obci. Zabezpečili sme aj vývoz

skla, papiera a elektroodpadu, ale najviac času nám ako každú jeseň zaberá kosenie, hrabanie a odvoz lístia a trávy zo všetkých verejných priestranstiev. Samozrejme stále uskutočňujeme aj pravidelný mesačný zber separovaného odpadu a robíme pravidelné prehľady o stave odpadového hospodárstva po prechode na množstvový zber. Na základe údajov za prvých desať mesiacov je už dnes jasné, že obec bude za rok 2023 doplácať za odpad cca 13 tis.€ čo by nemalo byť, lebo obec by podľa zákona nemala doplácať za odpad od občanov. Ale každým rokom sa zvyšujú ceny a poplatky za skládku od zberových spoločností a ako iste viete mestá a obce pristupujú k zvyšovaniu poplatkov za odpad ako i k zvyšovaniu daní. Táto problematika sa preberala aj na finančnej komisii s návrhom na prehodnotenie poplatku za vývoz smetnej nádoby formou prijatia nového VZN od 1.1.2024. Začala sa aj nová vykurovací sezóna a hneď na jej začiatku sme museli odstraňovať hneď niekoľko porúch, spomenie napr. nefunkčnú radiacu jednotku v kotolni kultúrneho domu, problémy s vykurovaním objektu Jednoty, kde už nový vlastník pristúpil k odpojeniu všetkých vetiev kúrenia v časti budovy v jeho vlastníctve. Tu nastal problém, že nový vlastník plánuje od nového roka začať práce na rekonštrukcii a nadstavbe objektu č.96 kde je umiestnená časť predajne HELA a tiež aj kaderníctvo a nebude možné ich využívať nakoľko jediný prístup a vstup je z jeho časti objektu. Týmto sa na zasadnutí zaoberala aj stavebná komisia a odporučila ukončiť nájomný vzťah s pani Helenou Ďurkechovou s tým, že jej dočasne ponúknuť priestory na starej hasičskej zbrojnici. Keď som pri problémoch, problém bol ja s čerpacou jednotkou v studni pre pálenicu a tiež sme mali poruchu odtokového potrubia v pivnici materskej školy. Zabezpečili sme tradičnú jesennú deratizáciu obecných objektov a tiež aj kontrolu hasiacich prístrojov a hydrantov vo všetkých obecných objektoch a aj pravidelný servis a údržbu kotlov v MŠ. Obec pri súčasných cenách má aj zvýšené náklady na pohonné hmoty, nakoľko naša technika sa stále používa a nemalé financie nás stoja aj povinné servisy ale už aj opravy tejto techniky a ich poistenie.

Pracovníčky obecného úradu plnili úlohy v zmysle náplne práce a všetky ostatné povinnosti súvisiace s činnosťou OÚ. Vypracovali sme aj rozbor hospodárenia k 30.9.2023, zásady hospodárenia a potrebné rozpočtové opatrenia za rok 2023, ktoré sú samostatnými bodmi dnešného rokovania OZ. Momentálne pracujeme na príprave rozpočtu na rok 2024. Zúčastnil som sa zasadnutia regionálneho ZMOSu a tiež porád starostov obci nášho okresu k aktuálnym témam v oblasti samosprávy. Od novembra sme museli riešiť aj umiestnenie občana s trvalým pobytom v obci v CSS Riviera nakoľko nemá žiadnych príbuzných s vyživovací povinnosťou, je dôchodca bez domova, bol hospitalizovaný v nemocnici a odtiaľ umiestnený v zariadení CSS. Od tohto roka máme novú audítorku Ing. Kasmanovú, ktorá vykonala audit účtovnej závierky a konsolidovanej výročnej správy za minulý rok. V spolupráci s ňou sme vypracovali nové zásady hospodárenia, nakoľko od 1.11.2023 sa zmenil zákon o majetku obcí a tiež aj aktuálne potrebné interné smernice. Samozrejme veľa času sme venovali aj samotnej príprave nových projektov a to hlavne vypracovaniu projektových dokumentácií, stavebných konaní a aj verejných obstarávaní. Z tých hlavnejších aktivít spomeniem, že upravujeme projekt rekonštrukcie kotolne a vykurovania všetkých objektov ZŠ a doplníme ho o stavebnú časť výmeny podláh v jednotlivých triedach a tiež aj projekt prístrešku na kontajneri v pálenici. Pripravujeme podklady na projekt rekonštrukcie a modernizácie domu smútku, kde budeme žiadať tiež o nenávratný finančný príspevok z fondov cez združenie MAS Naše Považie, ale hlavne v najbližších dňoch bude vypísané verejné obstarávanie na zhotoviteľa nového obecného úradu. Museli sme ešte upraviť rozpočet a niektoré výkresy, nakoľko nám statik po vykonaných sondách a posudku odporučil komplet zbúrať pôvodný objekt a nahradiť ho novostavbou. Spolu s PVS a,s, a zhotoviteľom vodovodu sme aj riešili vybudovanie vodovodných prípojok v lokalite Bukovanová, kde je hlavné potrubie umiestnené v telese cesty, preto je vhodné a stavebne správne zrealizovať najskôr sieť a následne samotnú cestu. Vlastnými kapacitami chceme vybudovať aj prístrešok na drevo vedľa muštárne v pálenici. V obecnej pálenici za už začala tretia páleníčarská sezóna, ktorá bude oproti minulému roku slabšia nakoľko je menej ovocia

Ako konštatujem v každej správe, v kultúrno-spoločenskom a športovom živote je naša obec a zložky v nej pôsobiace veľmi aktívna, koná sa tu veľa akcií a občan si má naozaj z čoho vybrať. Za sebou máme peknú akciu v kultúrnom dome pre našich seniorov pri príležitosti mesiaca október, ktorý je venovaný úcte k starším, ktorú pripravila sociálna komisia. Pri tejto príležitosti sme týmto občanom odovzdali nákupné 10 € poukážky, pripravili občerstvenie a kultúrny program. Moje poďakovanie patrí aj členom Spolku Červeného kríža našej obce, ktorí sa zapojili do akcie „Pomáhame potravinami“ kde spolu s Kaufalndom zabezpečili potravinové balíčky pre sociálne slabších spoluobčanom nielen z našej obce ale aj z okolitých obcí. Vedúca spolku SČK vybavila pre všetkých jej členov, ako i členov DHZ, starostu obce a pracovníčky obecného úradu bezplatne školenie prvej pomoci ako i školenie na AED, ktorý sme dostali z rúk predsedu TSK. Za tieto a ostatné aktivity patrí členom Miestneho spolku SČK v našej obci úprimná vďaka.

Už sa pomaly blížia vianočné sviatky a uvidíme, čo nám prinesú najbližšie dni a týždne. Čaká nás ešte veľa práce ale verím, že to spoločne všetci zvládneme a svojou činnosťou prispejeme k rozvoju našej obce.

Diskusia:

P. Muráňová-pri úpravách na kultúrnom dome dať nejaké zábrany, lebo okná a parapety sú ušpinené od lastovičiek  
Ing. Michal Ďurkech-poďakovanie za most na konci Drienovskej ulice a pripomenul lavičky pri Váhu na ceste, kde sa prechádza veľa ľudí aj cyklistov

Ing. Rastislav Kretík – záhradkári chcú poďakovať za pomoc pri zakúpení ovocných stromčekov pre výsadbu v ZŠ a ešte chcel povedať, že strecha na turistickú chatu je natretá, obec zakúpila materiál a oni to brigádnicke natreli.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 67/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 5/ Návrh na schválenie zastavovacej štúdie IBV – Pod Dráhami I.**

Informoval starosta obce, že na minulom rokovaní OZ bola predložená žiadosť p.Lednického, Žiačeka a sl.Đurkechovej o schválenie zastavovacej štúdie IBV – Pod Dráhami I. (lokalita lyžiarsky vlek). OZ požiadalo stavebnú komisiu o stanovisko k tejto žiadosti. Stavebná komisia odporúča schváliť pôvodnú verziu zastavovacej štúdie, nakoľko žiadatelia už majú pripravené projekty na stavebné konanie.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 68/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 5	Proti : 0	Zdržal sa : 2
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

Hlasovania sa zdržal Ing. Michal Đurkech a Ing. Rastislav Kretík

**K bodu 6/ Návrh na schválenie VZN č.2/2023 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej škole Dominika Tatarku, Plevník-Drienové**

Na obec nám bolo doručené upozornenie prokurátora (JUDr. Zlochovej) na povinnosť vyplývajúcu zo školského zákona a prijať nové VZN o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky Návrh VZN bol predpísaným spôsobom zverejnený web stránke obce, na centrálnej úradnej elektronickej tabuli (ďalej len CUET) a vyvesený aj na úradnej tabuli obce min.15 dní pred rokovaním OZ. K návrhu VZN neboli doručené žiadne pripomienky.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 69/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 7/ Návrh na schválenie VZN č.3/2023 o určení výšky príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt v školskom klube detí pri ZŠ Dominika Tatarku.**

Na obec nám bol doručený protest prokurátora (JUDr. Zlochovej) k niektorým ustanoveniam schváleného a platného VZN č.2/2022. Protestu treba vyhovieť a upraviť tieto ustanovenia v novom návrhu VZN č.3/2023. Ostatné veci ohľadom zverejnenia platia tak, ako sú uvedené v bode č.6. K tomuto návrhu VZN neboli doručené žiadne pripomienky

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 70/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 8/ Návrh na schválenie VZN č.4/2023 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce**

Návrh vypracovala Ing. Franeková z dôvodu jeho aktualizácie a súladu s najnovšími ustanoveniami zákonov. Ostatné veci ohľadom zverejnenia platia tak ako sú uvedené v bode č.6. K návrhu VZN neboli doručené žiadne pripomienky.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 71/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 9/ Informácia o odpadovom hospodárstve k 30.9.2023**

Starosta obce informoval, že už je to takmer dva roky, čo v našej obci nastala výrazná zmena v systéme zberu a poplatkoch za zmesový komunálny odpad, kedy naša obec prijatím VZN č.3/2021 prešla na množstvový zber odpadu. Hlavným cieľom tejto zmeny bolo zníženie množstiev komunálneho odpadu končiaceho na skládke odpadov a zároveň zmiernenie ďalšieho nárastu cien od zberových spoločností a jeho následného premietnutia do ceny poplatku pre

občanov. Máme už údaje o odpade po 10 mesiac tohto roka a musíme konštatovať, že súčasné poplatky za odpad sú nepostačujúce na pokrytie výdavkov súvisiacich s odpadom. Bude preto potrebné pripraviť nové VZN s úpravou - navýšením cien poplatku za odpad resp. vývoz smetnej nádoby. Podrobnejší prehľad o odpadoch je v prílohe, ktorá bola súčasťou materiálov na OZ.

Diskusia: Ing. Ďurkech – komisia pre životné prostredie a odpady pripraví návrh na úpravu poplatku.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 72/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu10 / Správa audítora k účtovnej závierke za rok 2022**

Audítorka obce Ing .Mária Kasmanová vykonala v mesiaci október a november audit účtovnej závierky a konsolidovanej výročnej správy obce. Správa z auditu bola súčasťou materiálov na OZ. Pani audítorka bola spokojná s vedením účtovníctva a v správe konštatuje, že obec konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

Diskusia: Ing. Kretík- finančná komisia odporúča OZ zobrať správu na vedomie

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 73/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 11/ Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2023**

Rozbor hospodárenia obce bol súčasťou materiálov na zasadnutie OZ Z uvedeného rozboru vyplýva, že obec k 30.9.2023 dobre hospodárilá o čom svedčí kladný výsledok hospodárenia (+457,1 tis.€). Už teraz vieme že kladný výsledok hospodárenia bude aj na konci tohto roka a prebytok hospodárenia bude presunutý do rezervného fondu obce. Kladný výsledok hospodárenia tvorí hlavne tohtoročný predaj obj,č,96 bývalá Jednota za 301 tis.€. OZ berie rozbor hospodárenia na vedomie.

Diskusia: Ing. Kretík- finančná komisia odporúča OZ zobrať rozbor na vedomie

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 74/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 12/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2023 - rozpočtové opatrenia**

Na rokovanie OZ boli predložené rozpočtové opatrenia starostu obce (č.14-18/2023), ktoré OZ berie na vedomie a súvisia hlavne s presunom financií v rámci schváleného rozpočtu a zvýšením výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov a jedno rozpočtové opatrenie OZ a to č.IV/2023, ktoré súvisí so zmenami zdrojov príjmov a výdavkov po kontrole audítorkou a tiež aj projekt fotovoltaiky našej MŠ Rozpočtové opatrenia prerokovala na svojom zasadnutí 13.11.2023 aj finančná komisia a sú súčasťou materiálov na rokovanie OZ spolu so zápisnicou z rokovania finančnej komisie.

Diskusia: Ing. Kretík- komisia pre financie, obecný majetok a rozvoj odporúča návrh rozpočtové opatrenie IV/2023 schváliť a rozpočtové opatrenia 14-18/2023 zobrať na vedomie

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 75/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 13/ Návrh na schválenie zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce**

V spolupráci s novou audítorkou obce Ing. Kasmanovou vypracovala ekonómka obce Ing. Franeková zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce, v ktorom sú zohľadnené aktuálne zmeny zákona o majetku obci platné od 1.11.2023. Zásady prerokovala na svojom zasadnutí 13.11.2023 aj finančná komisia a sú súčasťou materiálov na rokovanie OZ spolu so zápisnicou z rokovania finančnej komisie s odporúčaním OZ zásady schváliť

Diskusia: Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie a aj hlavný kontrolór obce Ing. Kremeň odporúčajú predložené zásady schváliť schváliť.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 76/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 14/ Návrh na schválenie zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce**

V spolupráci s novou audítorkou obce Ing. Kasmanovou vypracovala ekonómka obce Ing. Franeková zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce, v ktorom sú zohľadnené tiež ako pri majetku aktuálne zmeny zákona o majetku obci platné od 1.11.2023. Zásady prerokovala na svojom zasadnutí 13.11.2023 aj finančná komisia a sú súčasťou materiálov na rokovanie OZ spolu so zápisnicou z rokovania finančnej komisie s odporúčaním OZ zásady schváliť.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 77/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 15/ Správa hlavného kontrolóra obce o výsledku vykonaných kontrol**

Hlavný kontrolór Ing. Kremeň informoval poslancov o výsledku vykonaných kontrol. Správa tvorí prílohu k zápisnici. OZ berie uvedenú správu na vedomie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 78/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 16/ Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)**

- V bode rôzne starosta informoval o pripravovaných projektoch a realizáciách na najbližšie obdobie. Jedná sa hlavne o realizáciu prestavby Jurišovho domu na obecny úrad, projekt prístrešku na kontajneri v pálenici. Pripravujeme tiež projekt rekonštrukcie kotolne a vykurovania všetkých objektov ZŠ, projekt rekonštrukcie a modernizácie domu smútku, kde budeme žiadať o nenávratný finančný príspevok z fondov.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 79/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Na obec bola doručená žiadosť od pani Heleny Ďurkechovej – HELA, Plevník-Drienové 391 o adekvátnu náhradu priestorov na podnikanie po predaji budovy č.96 novému vlastníkovi, ktorý jej dal výpoveď z nájmu k 31.12.2023 nakoľko plánuje rekonštrukciu objektu. Vstup do jej predajne a časť predajne sú v jeho objekte a nebude možné využívať len obecny priestor, nakoľko tam nebude vstup. Toto riešila aj stavebná komisia na svojom zasadnutí dňa 16.10.2023 s odporúčaním dať výpoveď z prenájmu priestorov predajne v zmysle nájmovej zmluvy a ponúknuť p.Ďurkechovej dočasný priestor na starej hasičskej zbrojnici s tým, že obec po rekonštrukcii a nadstavbe objektu plánuje v časti, ktorá zostala obci (terajšia pošta) opäť ponúknuť priestory na prenájom. Obec dala pani Ďurkechovej výpoveď nájmu v zmysle Nájmovej zmluvy č.3/2007, výpovedná lehota je 3 mesiace a začína plynúť 1.11.2023. Obec momentálne nemá adekvátne priestory pre podnikanie a predajňu. Pani Ďurkechová prišla aj s dcérou osobne na rokovanie OZ.

Diskusia:

- Hela Ďurkechová- mám ešte veľa tovaru, ale ponúknutý priestor na starej požiarnej zbrojnici je nevyhovujúci, jednak sú tam ocelové schody, nie je tam voda ani dostačujúce vykurovanie a tovar by sa jej tam znehodnotil. Pani Ďurkechová by potrebovala uskladniť tovar aspoň na 6 mesiac, kým ho nerozpredá. Keby vedela, že dostane výpoveď, zariadila by sa ináč a už cez leto by to začala rozpredávať, stále dúfala, že tam bude môcť zostať, ale počas troch mesiacov sa jej to všetko nepodarí predať.
- Starosta- boli sme pozrieť aj v starej materskej škôlke, ale to sú úplne nevyhovujúce priestory.
- Kušnier Milan - stavebná komisia po prehliadke konštatovala, že počas plánovanej rekonštrukcie a nadstavby a zamurovania priestorov novým majiteľom nebude možné priestor využívať.
- Ing.Ďurkech – vzniknutá situácia nás mrzí, bol potrebné lepšie vzájomne komunikovať

- Muráňová Janka navrhla priestory v kultúrnom dome a to v knižnici alebo miestnosť u lekára, ktorá je toho času prázdna.
- Starosta spomenul aj miestnosť na bývalom kúpalisku, kde má p. Remenec posilňovňu, ktorá sa už minimálne využíva, avšak o tento priestor má záujem aj Miestny spolok Slovenského červeného

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 80/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Na obec bola tiež doručená žiadosť Miestneho spolku Slovenského Červeného kríža Plevník-Drienové o poskytnutie priestorov budovy pri detskom ihrisku – bývalé šatne na kúpalisku. Priestory chcú využívať na svoju činnosť, skladovanie rôznych pomôcok, rôznych zbierok ako aj na ukážky prvej pomoci a iné. Momentálne má priestor v prenájme pán Marián Remenec, ale je minimálne využívaný a podľa nájomnej zmluvy je tam dvojmesačná výpovedná lehota.

Diskusia:

- Juraj Urík navrhuje dať miestnosť MS SČK nakoľko vykonávajú prospešnú činnosť
- starosta – obec už nemá žiadne voľné priestory a keďže sa tento priestor nevyužíva vypovieme nájomnú zmluvu a následne môžeme priestor poskytnúť MS SČK. Navrhol tiež zvážiť odkúpenie vonkajších oceľových hrádz na cvičenie, aby tam zostali pre našich občanov a deti.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 81/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### K bodu 17/ Diskusia

- Ing. Ďurkech – navrhujem opäť osloviť ŽSR ohľadom prenájmu pozemku na kompostovisko pri nadjazde k Váhu.
- Starosta – je potrebné doriešiť prenájom bytu v školskej bytovke č. 23
- p. Muráňová- vyzvať rodinu Slúkovú Plevník-Drienové č. 478 na pokosenie pozemku Pod kopanicami. Tiež riešiť odstavené auto bez značiek na parkovisku pri pošte. Upozornila tiež aj na nebezpečne uložené drevo za parkoviskom KD, ktoré nie je zabezpečené, aby sa nezosunulo, nakoľko je tam veľký pohyb detí navštevujúcich súbor. Doriešiť s majiteľom pozemku odvoz oceľových konštrukcií a odpadu po požari pri vjazde na začiatku obce smerom od PB.
- Peter Valient – upozorniť urbárov a občanov aby sa nezhrmažďovalo drevo a tráva v blízkosti priepustov a žľabov, najmä pri pálení, nakoľko sa upchávajú a problematicky sa čistia a následne sa tento odpad splavuje na cestu.

Diskusia prebiehala aj pri každom bode dnešného programu.

#### K bodu 18/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva o 20,30 hod. ukončil.

Overovatelia : Milan Kušnier .....

Peter Valient .....

Starosta obce: Miroslav Kremeň .....

Zapísala: Alena Francová .....